HCRLYU—X

WV HCRL > ) —X

QY CVUHE

J >4

D {1 k&5 B

RHEFI MY R

ABUTNEOYI FyMMIEEIVU S 479KN — 2969KN

70MPa

J 5E

O LRERYMANEEEE C. EHILHETIILIY FO—ILT
%ia—o

ey v MIMHEXLOT. EBROHNERFENTE
7,

0V UABRKREAD 10%ETRORMEIZMA SNET,

0 Y VUAIZHBLTWAFIL M RILIES EETOHEAN
AIRET Y,

oeN—RI—TFT 44V TUEBLZEL SEELKTROMEIZR
WTY,

e V) UANEENEIFEXREREICHAONDEHKTT,

O UAR=—ZWHNHAT—RLC. RESNE) TT10
T7AZEEF LTEY . ZL2BFEEREV Y VA DE
ENTEET,

o FXNVIRIFBFLERADODR by 7)) v ETT,

o REEBODLZEOV I Tv NIRBIHHDIZENTEET,

(BEF1 20,000kN ETHEEES U VA - BEERXA hO—J ORIEARIEETT,)

220y Fy b CHHATERETH

h7—hl

BRIECMADNDZ bORRRENLE

ROREICRWIIY ) VIS

RYARLAINVRERR

V AZ—RC - BFANX—ARC

D UARRKEAICHAGND A My T YT

RESNFE=)ITAITTA

BEFESEHRES—IL

N—ZX OEUF TR

n7—hC D) UEBMMAAN—ZRL
Y _ (mm) (mm)
72t A5— | L ERAF fal Ll
fal R EvF | ¥4 X | RS
w X U V VA
HCRL-50 | M130x2 42 105 | M12x1.75 22
HCRL-100 | M185x2 57 150 | M12x1.75 22
HCRL-150 | M222x3 70 185 | M12x1.75 22
HCRL-200 | M260x3 79 215 |M12x1.75 22
HCRL-250 | M290x3 85 245 |M12x1.75 22
HCRL-300 | M315x3 94 260 M16x2 25

KAZ—RLEY ) VI DRRENFTTHERATEEY,

65

A HCRL-200 - 300

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp



HCRLYU—X

ABUTNHOYI FYMIERIV U Y

WV HCRL-502 ~ HCRL-15012 > 1) > &' <1 /EK]

FRAbFxvy T

3/8"-18NPTF

70MPa

479kN — 2969kN

oJ
=

— - ——LZZJdZZZZZZZET iﬂplnl
A K L
A HCRL-200 - 300 A HCRL-50 - 150
\ DL L=+ (3 £ 20,000kN F CHEES UV 4 - BEER b O— 2 ORISAAEETT )
7}3 <P (mm)
0o lvyvsy SE | pE | A B D E FolHt | H2 | K s
Gl P g | BE | BE VUMK Jouve) el | RE | ORE \GEL| &2 |HE
e S| BN EE ) CER | sp | 28 | SE | B | SE K-t [R—k v EL| B [Fub
(mm (kN) cm) | (em) [l | & | & % B 2 | (k)
HCRL-506 150 1025 | 310 | 460 30
HCRL-508 | 200 1367 | 317 | 577 36
479 | 684 130 | 100 |Trooxd| 41 | 27 | 77 | 15 | 26
HCRL-5010 | 250 1709 | 421 | 677 40
HCRL-5012 | 300 2051 | 4717 | 177 45
HCRL-1006 | 150 2121 | 346 | 49 64
HCRL-1008 | 200 2827 | 421 | 621 77
990 | 1414 185 | 140 |Tr12x6| 50 | 36 | 77 | 15 | 36
HCRL-10010 | 250 3534 | 471 | 721 85
HCRL-10012 | 300 441 | 521 | 821 %
HCRL-1506 | 150 3216 | 359 | 509 97
HCRL-1508 | 200 4288 | 434 | 634 116
1501 | 214.4 222 | 170 |Tr1s0s6| 46 | 32 | 126 | 13 | 45
HCRL-15010 | 250 5360 | 484 | 734 129
HCRL-15012 | 300 6432 | 534 | 834 142
HCRL-2006 | 150 4288 | 399 | 549 145
HCRL-2 200 5718 | 469 | 669 168
CRL-2008 2001 | 2859 260 | 200 |Tr1706| 71 | 49 | 126 | 13 | 50
HCRL-20010 | 250 7147 | 519 | 769 184
HCRL-20012 | 300 8577 | 569 | 869 200
HCRL-2506 | 150 5278 | 416 | 566 190
HCRL-2508 | 200 7037 | 491 | 691 224
2463 | 3519 : 200 | 220 [Tr1906| 71 | 49 | 160 | 15 | 55
HCRL-25010 | 250 8796 | 541 | 791 244
HCRL-25012 | 300 10556 | 591 | 891 265
HCRL-3006 | 150 6362 | 421 | 571 230
HCRL3008 | 200 | sy | gpaq |02 | 4% | 00 1 ais | a0 |Te2ioe| 71 | 49 | 60 | 15 | 55 o
. r X
HCRL-30010 | 250 10603 | 546 | 796 294
HCRL-30012 | 300 12723 | 596 | 896 319
PLC #IMAAR Y TE 1 B THEBOV Y VA EBTEES EVOB ¥ I — X
EFAMO—=VHEHOADD vy £ Ty TEBE ZLTEVO Y ) —XIFRA ~O—%
EHEHIETS vy X Ty TEETEET,
AEVOBYU—X AEWOYJ—X

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV CHE

66





